

明年亚冠东西分区

中超球队决赛前不碰西亚



北京时间11月25日消息，据亚足联官网报道，亚足联竞赛委员会当天在亚足联总部召开了会议，讨论并通过了亚冠东、西亚分区方案。该方案将在今天提交亚足联执委会最终审核，如果审核通过，未来三年的亚冠联赛都将执行东、西亚分区：从资格赛一直到半决赛，亚冠联赛将一直持续分为东亚区和西亚区进行。这意味着东、西亚球队在决赛前不会相遇。

根据新的方案，未来三年的亚冠从资格赛一直到半决赛都将分为东亚区和西亚区进行，东亚区冠军和西亚区冠军再争夺最后的总冠军。决赛仍保留主、客场两回合制。

如果此方案得到亚足联执委会审核通过，那么意味着中超球队在闯入8强后，无需再折腾到西亚参加比赛，但想要再夺取亚冠冠军，则必须要在东亚区闯过韩、日、澳俱乐部的挑战。

这次会议也公布了今年对成员协会联赛的评分，其中中超联赛在亚洲还是排名第六与去年持平，日本韩国沙特和伊朗占据了前四名，这次会议最为关键的是，亚冠大扩军势在必行，由去年的10个国家增加到18个国家地区，约旦、印度、阿曼、巴林、新加坡、中国香港和越南等都达到了亚冠的基本准入条件，再加上获得亚足联杯冠军的两支科

威特球队，他们都获得了附加赛资格。

据悉，在今天竞赛委员会会议将讨论的草案上，已经对亚冠名额进行了大致分配，其中东亚区：日本4、韩国4、中国3+1、澳大利亚2+1、泰国1+1；西亚区：伊朗4、沙特4、阿联酋3+1、卡塔尔2+2、乌兹别克斯坦1+2；加上今年新准入的8国9队，最后共有17支球队进行附加赛，他们将通过两轮比赛决出4个亚冠正赛席位。

根据程序，竞赛委员会决议还有待于今天执委会会议的批准，执委会会议决议才是最终决定。

综合

冬季草木凋零、冰冻虫伏，是自然界万物闭藏的季节，人的阳气也要潜藏于内。因此，冬季养生的基本原则也当讲“养”。冬季养生包括了精神调养、饮食调养、起居保健、锻炼强身等环节，冬季多参与室外活动，使身体受到适当的寒冷刺激，可使心脏跳动加快，呼吸加深，体内新陈代谢加强，身体产生的热量增加。事实证明，冬季“养”“动”结合，有益健康。

主持人：冰冰

京晚乐购冬季养生商品系列展示(七)

居家休闲的完美选择 ——熊猫牌时尚迷你多功能收放机

平时在家里用电脑放音乐总希望乐声能够更立体更响亮一些；开车在路上总希望收听的节目更丰富多彩一些；提着收音机去广场上运动总希望收音机能够更小巧便捷一些。那么，这款集合数码便携式小音箱音响、FM波段立体声收音、MP3、WMA格式双解码播放、只有486克重的熊猫DS150插卡收音机无疑是您最完美的选择。

这款体积为88×88×88mm放在手上刚刚好，时尚的外观无论是摆放在床头还是在办公桌上都恰到好处。便捷的功能键一目了然，操作十分便捷。值得注意的是，该款收音机

不仅小巧，而且超级省电，一块3.7V的锂电池就可以让收音机无间断播放一整天，非常给力。

京晚乐购特别为读者推荐这款熊猫牌高性价比的立体声收音机，**仅售198元**，现在购买还贴心赠送内存卡一张哦，而市场价格达58元。赶快行动吧！



营养丰富的野山核桃

核桃，又称胡桃，为胡桃科植物。核桃仁含有丰富的营养素，并含有人体必需的钙、磷、铁等多种微量元素和矿物质，以及胡萝卜素、核黄素等多种维生素。核桃中所含脂肪的主要成分是亚油酸甘油酯，食后不但不会使胆固醇升高，还能减少肠道对胆固醇的吸收，因此，可作为高血压、动脉硬化患者的滋补品。核桃中所含的微量元素锌和锰是脑垂体的重要成分，常食有益于脑的营养补充，有健脑益智作用。

今年京晚乐购首推云南漾濞野生核桃。想尝鲜的可得抓紧订购啦！这款市场价58元一斤的漾濞百年老树精选核桃，**京晚乐购直供读者价158元一篮**（净重4斤），另外赠送核桃夹一把。（需预订）



热忱欢迎各知名品牌企业加盟合作

罗德曼将再赴朝鲜办比赛

北京时间11月25日，据美联社报道，前NBA“篮板王”丹尼斯·罗德曼计划于下月再次启程前往朝鲜，并且将在那里举行篮球表演赛。

值得一提的是，这将是罗德曼今年第三次造访朝鲜。据悉，届时将有一批前NBA球员与他一同前往，但是罗德曼目前并不愿意透露随同前往朝鲜的球员名单。

“我们去那里是因为这是一次很好的机会，并且能够让每个人都领略一种不同的文化。”罗德曼说，“很多人都说‘那个国家很糟糕。’OK，没问题，去看了就知道了。等回来之后再告诉全世界：‘嘿！那里不是你们想象中的那么差。’这就是我为什么要带NBA球员去那里的原因。”

“就像我之前说的，这并不是因为我想炒作。” he说道，“我不希望我的朋友（指金正恩）以为我一直在透露有关他的信息。我们是朋友，就是这样。”

“我这么做也并不代表我想从政。他首先是我的朋友。除此之外，我完全不在乎他做什么。”

尽管离开篮球赛场已有很长的时间，但是罗德曼现在似乎很享受这种重新回到聚光灯下的状态。

“人们总是问我：‘你到底靠什么谋生？’我也不知道。我只是在环游世界。基本上，我会在世界各地做许多重要的事情。就现在来说，这些事情非常重要，而且人们开始真正关注起丹尼斯·罗德曼了。”他最后说道。

新体

体彩新游戏“e球彩”28日上市 体验券免费送

体彩新游戏“e球彩”将于11月28日正式在江苏上市，为更多感兴趣的朋友体验这一新玩法的乐趣，即日起至12月1日，省体彩中心将开展“免费送体验券”活动。

“e球彩”是近期江苏彩市炙手可热的新星，它以电子足球比赛为竞猜对象，画面激情四射，玩法简单有趣，中奖容易。11月20日上午，在“e球彩”试运行的彩票店中，由多位南京市市民组成的“球彩”体验团率先与该玩法进行了亲密接触，这一次的初体验让“好看、好玩又好中”的“e球彩”一下子就聚集了很高人气。11月28日，“e球彩”就将全面登陆江苏，届时，大家都能很方便地就近看球玩彩。

为了让更多朋友能体验这一新玩法，11月26日起至12月1日，开展“e球彩免费送体验券”活动，省内年满18周岁者皆可参与。活动期间，每

天9:30至21:00，发送手机短信“88”到“1062200898”（信息费0.1元/条），即可免费获得10元-200元不等的“e球彩”体验券。彩民凭收到的活动短信和手机，在规定时间内，到省内“e球彩”销售网点兑换“e球彩”彩票，体验券须一次性用完，不可兑换现金，每人每天限领1次。需要提醒各位的是，由于“e球彩”28日才正式上市，所以26、27日两天获得的体验券须在28日方可兑换使用，26、27、28日三天每人共计只能领取一次体验券，其他日期获得的体验券则须在当日兑换，体验券兑换时间为21:00前。每日体验券有限，先到先得，感兴趣的的朋友赶紧发送短信参与活动吧！

（体彩）



权威平台、品质保障

镇江报业传媒集团 VIP 读者生活馆

镇江报业

传媒集团

京晚乐购

镇江报业传媒集团 VIP 读者生活馆

详细产品，请到京晚乐购读者生活馆咨询

镇报传媒集团

京晚乐购

镇江报业传媒集团 VIP 读者生活馆

京晚乐购